

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni
kalendar(11.-19. II. 2024.)

Pon, 12.	Zvonimir
Uto, 13.	Katarina Ricci 07.00 Na nakanu - Samostan
Sri, 14.	Pepelnica 17.00 Na nakanu - VZ 18.00 Zajednička sv. Misa 1. Pero Aščić 2. Ringel Antun, Štefanija i Rudi 3. Jagić Andrija i Matilda , Juranek Josip i Cirila i rod.
Čet, 15.	Vitomir 18.00 Zajednička sv. Misa - VZ
Pet, 16.	Julijana 18.00 Zajednička sv. Misa- GP 1. Veno i Stanislav Zalabak 2. Filak Mirjana, Strižić Stjepan i Horak Štefica
Sub, 17.	Donat, Darko 08.00 Na nakanu
Ned, 18.	1. KORIZMENA NEDJELJA 08.30 Ana i Ivo Stojak 09.45 Mato i Danica Taritaš i Andrlun Katica - VZ 11.00 Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U srijedu je Pepelnica ili čista srijeda – zapovjedani post i nemrs za sve vjernike. Početak je korizmenog vremena koje obilježava post, pokora i dobra djela. Odrecimo se grijeha i svojih loših navika te pomozimo onima koji su u potrebi.

Mise na kojima će bit pepeljenje su u 17 u VZ, a u 18 u GP.

2. Velika devetnica u čast sv.

Josipa nastavlja se u srijedu.

Pobožnost sv. Josipu je u 17,15, a misa u 18.

3. Pobožnost u čast Božanskog milosrđa je četvrtkom u samostanu u 17 sati.

4. U korizmi se održava pobožnost križnoga puta kao dio razmišljanja o mucu i smrti Gospodinovoj. Pobožnost križnog puta biti će u četvrtak u 17.30 u VZ, a u petak u 17.30 u GP te u nedjelju u 8 sati.

5. U utorak je klečanje (župno god. klanjanje) u Garešnici, a u subotu u Tomašici. mise su u 11.

6. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, vlastitim primjerom. Posebno potičem prvopričesnike i krizmanike i njihove roditelje da se i na taj način – zajedničkom misom i molitvom – pripreme za primanje sakramanata.

7. Za primanje sakramenata vjenčanja potrebno se javiti barem par mjeseci ranije i to osobno zaručnici. Zaručnički tečaj u našem dekanatu će biti u Garešnici od 12. – 14. ožujka u 19 sati. Javite se vlč. Dejanu na broj 098 911 86 64.

8. Vodite računa da vaši stari i bolesni ne umiru bez sakramenta bolesničkog pomazanja. Vi im trebate biti u pomoć.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i s. Milosrdnice

6. NEDJELJA KROZ GODINU

11. veljače, 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE
I SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI
TEL: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 921



Gospodine,
tvoja nam je milost jedina nada,
a tvoja zaštita jedina sigurnost.

Molimo te:
snaži svoju obitelj
neprestanim dobročinstvima.

Zborna molitva

Ono čega danas, kraj pravde, najviše treba ljudima na svijetu je međusobna ljubav. Svijet danas slični vedrom zimskom danu u kojem sve bliješti od sjaja, ali se sve smrzava od studeni. Moderna tehnika, medicina i druge znanosti pokazuju veliki napredak, veći nego ikada, pa ipak nikad nije bio položaj u svijetu tako bijedan i tužan kao danas, jer je nestalo ljubavi među ljudima. – bl. Stepinac

*Za sebe osobno ne marim puno
jer sam odlučio, uz milost
Božju, i umrijeti, ali ne
popustiti u obrani prava Crkve
Božje.*

bl. A. Stepinac

*Neka ne prođe dan, a da ne
bismo izmolili barem jedan dio
svete krunice! Makar malo, ali
sabrano, pobožno, iz dubine.*

bl. A. Stepinac

*Bilo bi apsurdno govoriti o
nekom novom poretku u svijetu,
dolazio s koje mu bilo strane,
ako se u tom poretku ne bude
poštivala čovjekova osoba i
neumrla ljudska duša.*

bl. A. Stepinac

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Job 7,1-4.6-7)

Čitanje Knjige o Jobu

Job progovori: Nije li borba život čovjekov na zemlji? Ne provodi li dane poput najamnika? Kao što trudan rob za hladom žudi, poput nadničara štono plaću čeka, mjeseci jada tako me zapadoše i noći su mučne meni dosuđene. Liježuć mislim svagda: 'Kada ću ustati?' A dižuć se: 'Kada večer dočekati!' I tako se kinjim sve dok se ne smrkne. Dani moji brže od čunka prodoše, promakoše hitro bez ikakve nade. Spomeni se: život moj je samo lahor i oči mi neće više vidjet' sreće! Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 147,1-6)

Hvalite Gospodina: on liječi one koji su srca skršena!

Hvalite Gospodina jer je dobar, pjevajte Bogu našem jer je sladak; svake hvale on je dostojan! Gospodin gradi Jeruzalem, sabire raspršene Izraelce. On liječi one koji su srca skršena i povija rane njihove. On određuje broj zvijezda, svaku njezinim imenom naziva.

Velik je naš Gospodin i svesilan, nema mjere mudrosti njegovoj. Gospodin pridiže ponizne, zlotvore do zemlje snizuje.

Drugo čitanje: (1Kor 9,16-19.22-23)

Čitanje Prve Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, ta dužnost mi je. Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne iz vlastite pobude - služba je to koja mi je povjerena. Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju. Jer premda slobodan od svijeta, sam sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. Bijah nejakima nejak da nejak steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu. Riječ je Gospodnja.

Evanđelje: (Mk 1,29-39)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi i razne im bolesti - i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: "Svi te traže." Kaže im: "Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao." I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

Riječ je Gospodnja.

Naziv korizma dolazi od latinskog naziva **quadragesima** (četrdesetnica). Korizma je vrijeme koje prethodi i oraspoložuje za slavlje Vazma. Vrijeme slušanja Božje riječi i obraćenja, priprave i spomena krštenja, pomirenja s Bogom te s braćom i sestrama, vrijeme češćega posezanja za ‘oružjem kršćanske pokore’: molitvom, postom i dobrim djelima. Korizma je, dakle, od samih početaka imala trostruko značenje: vrijeme neposredne priprave pokornika na pomirenje na Veliki četvrtak, vrijeme neposredne priprave katekumena za sakramente inicijacije u Vazmenom bdijenju te vrijeme priprave ostalih vjernika na vazmene blagdane. U liturgijskoj godini korizmeno razdoblje traje od Pepelnice do Velikoga četvrtka, to jest Mise večere Gospodnje kojom započinje Vazmeno trodnevlje. Korizma broji šest korizmenih nedjelja, a u liturgijskoj tradiciji hrvatskog naroda svaka korizmena nedjelja ima svoje ime: Čista – jer dolazi odmah iza Čiste srijede (Pepelnice). Pačista – ili pračista, odnosno još čišća od prve koja se naziva Čista Bezimena – jer joj se nije davalo ime iz poštovanja prema korizmi, prema mucu Isusovoj

Sredoposna – jer je na polovici korizmenog posta. Gluha – jer se te nedjelje pjevalo bez pratnje orgulja, pokrivalo bi se slike i kipovi u crkvi, zastirali bi se križevi kako bi crkveni prostor izgledao što jednostavnije, a sve poradi veličine svetih dana koji se bliže: muke, smrti i uskrsnuća Gospodinova. Cvjetnica ili Cvjetna nedjelja – liturgija Cvjetnice obilježena je čitanjem ili pjevanjem muke, a naziv je dobila zbog procesije s grančicama u spomen na Isusov ulazak u Jeruzalem, kada ga je puk dočekaao poklicima Hosana Davidovu Sinu, blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje. U sveopćoj Crkvi, Četvrta korizmena nedjelja zove se Laetare – Veseli se!, prema riječima ulazne pjesme iz Knjige proroka Izaije: Veseli se, Jeruzaleme, kličite zbog njega svi koji ga ljubite! Radujte se, radujte s njime, svi koji ste nad njim tugovali! Nadojite se i nasitite na dojkama utjehe njegove. (Iz 66,10-11)

Korizmene nedjelje izuzete su od pokorničkog karaktera korizme, jer svaka nedjelja, pa i korizmena, ima pečat uskrsnuća Gospodnjega u tjednom ritmu života kršćana.